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Tijdens het elfde gesprek blijkt dat het huidige geld systeem nodigt uit tot concurreren in plaats van samenwerken. Rene Visser zei afgelopen vrijdag dat de financiële transitie de moeder van alle transities is. 

Maar het probleem is dat er te weinig naar elkaar wordt geluisterd, en hoe kan je een beweging maken? Luisteren, en erkennen dat er problemen zijn. Je kan het zelf doen, je eigenwaarde bepalen, zonder dat geld een rol speelt. 

Sandra Schreurs zei dat je een eerlijk leven kan leiden en zowel naar binnen en buiten lief kan hebben. Sandra is ook een pleitbezorger van burgerraden, lokaal maar ook op grote schaal zoals de G1000. Er moet meer een evolutie op gang komen van dat geld niet meer bij de banken is maar dat dat geld bij de mensen komt. 

Gertjan van Hardeveld liet ons met meer vragen, en nodigt ons ook uit om meer vragen te stellen om beweging te krijgen. Business model Earth is nu al bij gemeenten aangenomen, het vergezicht is de European Green Deal, met alternatieve economische en financiële regels. 

Blijf die vragen stellen en breng ons in transitie! 

