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Tijdens het twaalfde gesprek gaat het over en met jongeren over Nederland na Corona. Want als Rutte jongeren oproept tot revolutie, creativiteit en ideeën, kan de Transitie Motor (dTM) niet achterblijven. Het gaat over jonge mensen de weg naar de toekomst te helpen vinden, zegt als eerste Xander Bex van I4NATURE, een coöperatie in opdracht van jongeren en organisaties. Jongeren kunnen veel hebben aan samenwerking met ouderen.  

Het is belangrijk bij jongeren om een gevolg te geven aan ideeën die geopperd worden. De economie bestaat bij de gratie van de waarde die het kan creëren voor mens en natuur, in plaats van andersom (= Pad 1 van dTM). Jongeren zouden deze boodschap massaal kunnen adopteren en verspreiden: Luisteren, en erkennen dat er problemen zijn. Je kan het zelf doen, je eigenwaarde bepalen, zonder dat geld een rol speelt. De nieuwe economie zal met het personaliseren van het onderwijs (pad 5 van dTM) ook een ware vlucht kunnen nemen. 

Als tweede spreker is er Jochem Jordaan over de Kiesmannen die met humor, neutraal en low-key, vooral niet alleen zenden. Ze weten met hippe filmpjes in poptempels, jongeren te interesseren voor politiek en verkiezingen. Het twaalfde gesprek was een energieke bijeenkomst waarin blijkt dat jongeren zich zelf willen organiseren. Het blijkt dat co-creatie en bundeling belangrijk is, en dat jongeren willen participeren.

Als de Transitiemotor verder wil komen over en met jongeren in Nederland na Corona, communiceer dan doorbreekpunten en maak het compleet: geef bij de vraag het eindproduct en gelijk ook de borging. Gebruik de intrinsieke motivatie en dromen van jongeren om over te komen. Wellicht is er geen generatiekloof, wellicht doe je verbinden met jongeren niet vanuit het hoofd, maar met de buik erbij, met interesse en helpt het als je je kwetsbaar opstelt?

De Transitiemotor in de eerste versnelling is klaar voor de volgende stap. Is de volgende opgave niet om nieuwe financiële structuren (pad 1 van dTM) uit te lichten met de aanstormende jongeren die de toekomst hebben? Zoals de volledige en massale steun van jongeren voor 21e -eeuwse moderne ondernemingen en organisaties met een positieve waarde-creatie?

Groeten,

Sjoerd
