Afgelopen keer hadden we de veertiende online co-creatieborrel over duurzame inclusiviteit. Inclusiviteit die altijd op de agenda staat en blijft staan, en waarbij diversiteit geen afvinklijstje is, met de aanwezigheid en waardering van alle stemmen.

In Fatima Akchar, transformatie-coach en –consultant, haar verhaal stond holisme centraal waarbij heelheid en eenheid en dat alles (energetisch) met elkaar verbonden is. 

Met non-dualisme sta je in het licht, terwijl je met dualisme in het donker staat. In het dualistische leven ga je uit van slecht en goed, onaf, en niet heel, en leidt het uitsluiten tot exclusie. In non-dualisme ga je uit van heelheid, waarbij insluiten tot inclusie leidt. De (oude) economie draait op dualisme. Als je gewend bent te acteren op exclusie, wat is er dan voor nodig om te gaan acteren op inclusie? Nu wordt er veel gesproken over inclusie, zonder echt bewust te zijn wat het is. 
Pas als we bewust zijn, kun je naar jezelf luisteren en vervolgens naar de ander luisteren.
Inclusie gaat dus over insluiten, heelheid en alles met elkaar verbonden. Moet zo onze nieuwe economie er uit komen te zien waarbij inclusie over exclusie gaat?

Volgens de tweede spreker Riiziane Golamun, een creatieve denker en bevlogen bestuurskundige, wordt duurzaamheid op een bepaalde manier ‘geframed’ via mediakanalen. Zonnepanelen, electrische auto’s, CO2 verminderen, wat voor veel mensen als heel hoog over, ingewikkeld, duur, onhaalbaar, en onaansprekelijk geldt. Wat is als individu / burger mijn label van duurzaamheid?

Kleine handelingen zijn juist de grootse handelingen, ze zijn namelijk makkelijk navolgbaar door anderen. Richten op het duurzaam leefpatroon van het individu is een betere framing, want je moet jezelf erin herkennen wil je actie nemen! In diversiteit kun je individuen van groot pluimage aanspreken, doelgroepen inventariseren en passende taal gebruiken en diverse methoden toepassen. 
Verbeeldingskracht gebruiken is daarin essentieel, net als ieder in zijn waarde laten, om te doen wat hij/zij kan, passend bij zijn of haar context. Wees bewust van wat autoriteit met je doet als persoon.
Geloof je wel de wetenschapper zijn duurzaamheidspreek n.a.v. een onderzoek en niet die van de buurman, die vanuit eeuwenoude cultuurwaarden gespecialiseerd is in een duurzame levenswijze? 
Wees bewust van wie je zelf autoriteit geeft in jouw eigen leven.  

[bookmark: _GoBack]In één van onze break-outrooms spraken we over eigen ervaringen van exclusie en wat dat emotioneel met ons doet. Iedereen had zijn verhaal. We gingen door over de verschillen en overeenkomsten van exclusie en inclusie. Prachtige quote van Cor van Drieberge was: “Als je accepteert, dat je jezelf mag verwonderen, dan is iedereen een autoriteit en is er inclusie!”

De 14e co-creatieborrel verbindt met Pad 6 van de Transitiemotor: Inclusiviteit en Participatie. Een veerkrachtige samenleving leunt op de kracht van individualiteit en collectiviteit, wel met respect voor diversiteit. We willen bouwen aan een samenleving gebaseerd op waarden, zoals rechtvaardigheid, inclusiviteit en participatie. Dat vraagt om een zorgvuldige benadering van een sociale economie, waarin iedereen mee kan tellen, gelijk behandeld wordt en volledig mee kan doen.
